编辑:张明辉|美编:沈长余

中央出台意见 推进东北地区等 老工业基地全面振兴

据新华社电《中共中央 国务院关于全面振兴东北地区等 老工业基地的若干意见》26 日对外发布。意见提出到 2020 年,东北地区在重要领域和关键环节改革上取得重大成果, 在此基础上再用 10 年左右时间,实现全面振兴。

意见指出,党中央、国务院于2003年作出实施东北地区等老工业基地振兴战略的重大决策。10多年来,东北老工业基地振兴取得明显成效,经济总量迈上新台阶,结构调整扎实推进,国有企业竞争力增强,重大装备研制走在全国前列,粮食综合生产能力显著提高等。然而当前发展却面临市场化程度不高,国企活力不足,民营经济发展不充分;科技与经济发展融合不够;思想观念不够解放等问题,需靠全面深化改革来解决。

意见指出,东北地区是新中国工业的摇篮和我国重要的工业与农业基地,在国家发展全局中举足轻重,在全国现代化建设中至关重要,要充分认识推进东北老工业基地全面振兴的重要性和紧迫性,坚定不移地把这项宏伟事业推向新阶段。

意见提出,到2020年,东北地区在重要领域和关键环节改革上取得重大成果。产业迈向中高端水平,自主创新和科研成果转化能力大幅提升;新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化协调发展新格局基本形成;城乡居民收入增长和经济发展同步;资源枯竭、产业衰退地区转型发展取得显著成效。在此基础上,再用10年左右时间,东北地区实现全面振兴,成为全国重要的经济支撑带。

意见从着力完善体制机制、推进结构调整、鼓励创新创业、保障和改善民生等方面作出具体部署。要求加快形成同市场完全对接、充满内在活力的新体制和新机制;加快构建战略性新兴产业和传统制造业并驾齐驱、现代服务业和传统服务业相互促进、信息化和工业化深度融合的产业发展新格局;加快形成以创新为主要引领和支撑的经济体系和发展模式;让人民群众有更多获得感。

意见要求,要明确主体责任,加大政策支持,强化组织协调,切实抓好组织落实。

"营改增"后 房产税等计税依据明确

据新华社电(记者王立彬、韩洁)营业税改征增值税后,契税、房产税、土地增值税、个人所得税计税依据有关问题,经财政部、国家税务总局研究明确后26日对外公布。

据悉,计征契税的成交价格不含增值税。房产出租的,计征房产税的租金收入不含增值税。土地增值税纳税人转让房地产取得的收入为不含增值税收入。《中华人民共和国土地增值税暂行条例》等规定的土地增值税扣除项目涉及的增值税进项税额,允许在销项税额中计算抵扣的,不计人扣除项目,不允许在销项税额中计算抵扣的,可以计人扣除项目。

根据财政部、国家税务总局的这一通知,个人转让房屋的个人所得税应税收入不含增值税,其取得房屋时所支付价款中包含的增值税计入财产原值,计算转让所得时可扣除的税费不包括本次转让缴纳的增值税。个人出租房屋的个人所得税应税收入不含增值税,计算房屋出租所得可扣除的税费不包括本次出租缴纳的增值税。个人转租房屋的,其向房屋出租方支付的租金及增值税额,在计算转租所得时予以扣除。免征增值税的,确定计税依据时,成交价格、租金收入、转让房地产取得的收入不扣减增值税额。在计征上述税种时,税务机关核定的计税价格或收入不含增值税。

国内油价"七连停"被终结 成品油迎来年内首次上涨

今日零时起93号汽油上调0.13元/升

城市晚报讯 昨日,国家发改委发布"关于提高国内成品油价格的通知"。按照要求,从今日零时开始,汽、柴油(标准品,下同)供应价格每吨分别上调165元和160元。同时,长春市93号汽油的最高限价也由5.31元/升调整到5.44元/升,上调0.13元/升。

今日零时起93号汽油上调0.13元/升

按照国家发改委发布的通知内容,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,国家发改委决定4月27日零时开始,提高成品油价格。其中汽、柴油(标准品,下同)供应价格每吨分别上调165元和160元。

同时,发改委要求各级价格主管部门要加强价格 监督检查,严厉打击各种价格违法行为,切实维护成 品油市场的稳定。同时要加强成品油市场动态和价格 监测,出现异常情况,及时报告并配合有关部门采取 应对措施

长春市场零售最高限价分别调整为:长春市93号 汽油最高零售价由5.31元/升,调整到5.44元/升,每升 上调0.13元;97号汽油最高零售价5.79元/升调整到5.93元/升,每升上调0.14元;0号柴油由4.89元/升调整 到5.03元/升,每升上调0.14元。

油价"七连停"被终结 车主耗油成本微涨

成品油价格的上调,势必会增加以汽柴油作为主要燃料的下游消费者的燃油成本。那么对于运输行业而言,以一辆载重50吨的货车,每月平均跑1000公里左右,百公里油耗38L为例。按照此轮0号柴油全国平均0.14元/升的涨幅测算,在下一个计价周期(约

半个月)的时间里,将增加266元左右的油耗成本。那么,对于私家车主而言,以一辆百公里油耗10升、月跑2000公里的小型私家车为例,按照此轮93号汽油全国平均0.13元/升的涨幅测算,截至下一调价周期(约半个月),该私家车主的燃油费用将多花费13元左右。

油价高位震荡 国内成品油价或迎"二连涨"

据金银岛成品油监测数据显示,截至4月26日,原油品种均价为41.55美元/桶,变化率10.90%,可见近期国际原油油价震荡走高,变化率持正向区间波

对此,金银岛成品油分析师王延婷表示,对于后市 而言,国际油价维持震荡走势,此轮油价的上调对市场 有一定支撑。从需求方面来看,"五一"小长假即将来 汽油需求量进入小高峰时期,消费量有望持续攀 高,综合来看,成品油市场或将开启新的转折点。而卓 创成品油首席分析师胡慧春则表示,本周一国际原油 价格有所同落,对供需失衡的扫忧还在加大。目前油价 可能会持续震荡调整的格局,一方面供需失衡的格局 还在持续,不支持油价继续走高,且在45美元/桶附近 还存在加强的技术压力。另外,伊朗恢复原油出口 产能扩张迅速,会继续带动其他产油国增产的 预期。然而另一方面原油的供需失衡的格局也有改 善迹象,美国原油产量在下滑,且美国的需求旺季 也马上到来,还有中国今年一季度各项经济数据的 改善,对原油的需求也在增加。还有欧洲央行和日 本央行有望继续扩大货币宽松力度,也为油价提供 了较强的动力。整体而言,油价目前可能还将以震荡 调整为主,如无特别利空事件发生,预计国内成品油 价格或迎年内首次"二连涨"。 (记者盛雪松/报道)

江苏邳州"杀童案" 嫌犯连环行凶 已被刑拘

据新华社电(记者陈刚)造成儿童2死4伤的江苏邳州"4.24"重大恶性杀害儿童案,引发社会广泛关注。记者26日从邳州公安及徐州市检察机关获悉,犯罪嫌疑人徐增志在邳州作案后,又窜至临近的宿迁市其岳父母家中作案,并造成1死2伤。目前,犯罪嫌疑人已被采取刑事拘留强制措施,徐州市检察机关也已提前介入。

邳州公安部门26日披露,经审查,犯罪嫌疑人徐增志交代,因其妻离家出走,他怀疑系邻居挑拨所致,于4月24日用器具攻击邻家儿童致2死4伤后,又窜至宿迁市其岳父母家中,将岳父母及其孙子打伤,其岳父经抢救无效死亡。

据邳州市所在的江苏徐州市检察机关消息,案发后,徐州市检察机关第一时间作出部署,迅速提前介入、引导侦查取证。初步查明:4月24日13时许,犯罪嫌疑人徐增志因家事烦恼而产生报复社会的扭曲心理,将正在玩耍的徐某等6名儿童诱骗至其家中后,使用铁锤击打,致使其中2名儿童死亡,4名儿童伤情严重。

检察机关公布的消息显示,犯罪嫌疑人徐增志今年47岁,为邳州市运河街道张楼徐口村人,被其杀伤的6名儿童最大的11岁,最小的只有3岁。同时查明,犯罪嫌疑人徐增志在实施上述行为后,当晚又至宿迁市黄墩镇马桥村,将其岳父卢某、岳母宋某及2岁的妻侄用钝器打伤,卢某经抢救无效后死亡。

徐州市检察机关表示,由于案件性质特别恶劣,手段十分残忍,且被害群体主要为儿童,在全国受到广泛的关注。徐州市检察院高度重视,迅速向省检察院报告情况,在上级指导下,及时启动适时介入侦查工作机制,派出干警赶赴专案组工作点和案发现场提前了解侦办信息和侦查方案,并会同邳州市检察院及公安机关进一步对案情进行分析研判,确保下一步诉讼活动顺利进行。犯罪嫌疑人徐增志于24日在邳州作案后被当地公安部门悬赏5万元通缉,其当日连续作案后逃往北京,24日23时30分许,在北京南站刚下火车即被北京警方抓获,随后被依法移交给江苏警方。目前,案件正在进一步侦查办理之中。

吉林取消住房限购 给予购房者适度补贴

据新华社电(记者段续)吉林省近日出台《吉林省人民政府办公厅关于化解房地产库存的若干意见》,取消住房限购、限贷政策,购房人无需提供住房所在地户籍证明、纳税或社保缴纳证明。鼓励城镇居民和农民购买库存商品房,有条件的城市政府可对购买新建商品房的购房人按照上缴契税额度给予适度的购房补贴。

《意见》还在降低购房门槛、用好用足住房公积金、减轻房地产企业税费负担、降低个人税收负担等方面做了多种规定,旨在进一步鼓励住房消费,化解库存,促进房地产市场平稳健康发展。

在购房信贷门槛降低方面,规定居民利用商业性个人住房贷款首次买房的,最低首付款比例为20%;对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通住房,最低首付款比例为30%;在农民购房方面,采取灵活认定收入证明,采取按月、季度、半年或整年的方式,优化还款频率。

在公积金方面,申请贷款时取消住房套数证明、所购住房面积的要求。利用住房公积金贷款购买二手房最低首付款比

例为20%,房龄加贷款期限之和最长为40年。大力推进住房公积金省内异地贷款及其与金融机构组合贷款业务。进一步提高实际可贷款额度。

在减轻房地产企业税费方面,企业纳税确有困难,可按规定 申请房产税、城镇土地使用税减免,同时调整土地增值税预征 率,房地产开发企业销售保障性住房暂不预征土地增值税。

在降低个人交易环节税收负担方面,个人将购买2年以上(含2年)的住房对外销售的,免征营业税;个人购买家庭唯一住房,90平方米及以下减按1%的税率征收契税;90平方米以上减按1.5%的税率征收。对个人购买家庭第二套改善性住房,90平方米及以下减按1%的税率征收契税;90平方米以上减按2%的税率征收。

"桂林天价鱼"涉事餐馆 被罚50万营业执照被吊销

4月26日,"桂林天价鱼"事件联合调查组通报, 已于25日完成对相关问题的调查,认定这是一起侵害 消费者权益的价格欺诈行为,做出吊销涉事餐馆的营 业执照和《餐饮服务许可证》,对涉事餐馆罚款50万元 等处罚决定。

4月20日,《天哪!吃一条鱼竟要5000元!》报道见报后,引发社会强烈反响。游客王女士在桂林一家啤酒鱼餐馆用餐挑鱼时,店员在向其推荐了一种"味道很好"的鱼后,在未告知鱼价、未称重量的情况下,直接将鱼摔死。事后王女士才得知,这种鱼是娃娃鱼,单价1500元/斤,摔死的鱼重3斤3两,总价5000元。后经警方调解,王女士结账1500元后离店。事发后,桂林市成立联合调查组,对事件开展调查。 (据《南国早报》)